
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus inkl.

Fahrradtransport

- 4 x Übernachtung im **** NH Hotel Noordwijk

Leeuwenhorst

- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 5 x geführte Fahrradtour laut Programm

- 1 x Stadtführung Alkmaar

- 1 x Grachtenrundfahrt Utrecht

- 1 x Besichtigung Käsehof Rembrandt

- Kostenlose Nutzung von Sauna und Hallenbad

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 80,- EUR

Anreisebonus

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih E-Bike 175 €

Termine & Preise:

23.07.2026 - 27.07.2026 - NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst,

Doppelzimmer pro Person

969 €

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst,

Einzelzimmer pro Person

1269 €

Lust auf Meer! Mit dem Rad die holländischen Seebäder

erkunden - 5 Tage

Dieses charmante kleine Land am Meer - mit seinen

freundlichen Menschen, der leichten Brise, die einem

stets um die Nase weht und dem zarten Duft von Salz,

Fisch und Freiheit in der Luft. Endlose Tulpenfelder,

nostalgisch anmutende Windmühlen, würziger Käse

und tausende Kilometer perfekt ausgebauter Radwege

- was will man als Radfahrer mehr?

Holland ist - daran gibt es keinen Zweifel - eine unserer

absoluten Lieblingsdestinationen für genussvolle

Radreisen. Lernen Sie mit uns dieses sympathische

Land kennen: seine malerischen Städtchen, die

gastfreundliche Bevölkerung und die unvergleichlich

entspannte Atmosphäre - natürlich stilecht auf zwei

Rädern. 

1. Tag: Anreise & Einradeltour nach Scheveningen

Am frühen Morgen beginnt unsere Reise gen Norden

an die niederländische Nordseeküste. Gegen frühen

Nachmittag erreichen wir das komfortable ****NH

Hotel Noordwijk Leeuwenhorst, idyllisch gelegen und

nur wenige Minuten von Strand und Dünen entfernt.

Nach dem Zimmerbezug schwingen wir uns aufs Rad

und starten zu unserer gemütlichen Einradeltour in

Richtung Scheveningen, einem der bekanntesten

Badeorte der Niederlande. Hier erwartet uns ein

längerer Aufenthalt - Zeit für einen Spaziergang

entlang der Promenade, einen Blick auf das Meer oder

die Möglichkeit, in einem der zahlreichen Strandlokale

eine kleine Stärkung zu genießen. Am Abend bringt

uns der Bus entspannt zurück ins Hotel, wo Sie den

ersten Reisetag ganz nach Ihrem Geschmack

ausklingen lassen können. (Radstrecke: ca. 24 km;

Höhenunterschied: ca. 100 m auf / 100 m ab;

Schwierigkeitsgrad: leicht) 

2. Tag: Alkmaar - Käse, Küste und Nordseeflair

Am Morgen fahren wir mit dem Bus in das charmante

Städtchen Alkmaar, das mit seinem weltberühmten

Käsemarkt jedes Jahr zahlreiche Besucher begeistert.

Bei einer spannenden Führung tauchen wir ein in die

jahrhundertealte Käsetradition der Region. Wir erleben

hautnah das bunte Treiben auf dem Platz vor dem

historischen Waaggebäude, wo die Käseträger in ihren

weißen Anzügen und Strohhüten nach altem Brauch

die schweren Käselaibe auf hölzernen Tragbahren

transportieren - ein Schauspiel wie aus einer anderen

Zeit. Im Anschluss steigen wir auf unsere Räder und

starten zur nächsten Etappe: Unsere Route führt uns

über Egmond aan Zee entlang eines der schönsten

Abschnitte des niederländischen Dünenradweges -

stets begleitet vom Rauschen der Nordsee, durch weite

Sandlandschaften und schattige Kiefernwälder. Am

Hotel angekommen, bleibt etwas Zeit zum

Frischmachen und Ausruhen, bevor wir am frühen

Abend noch einmal gemeinsam mit dem Bus

aufbrechen: Unser Ziel ist der beliebte Badeort

Noordwijk, wo uns ein längerer Aufenthalt erwartet.

Genießen Sie einen Spaziergang an der Promenade

oder lassen Sie den Tag bei einem gemütlichen

Abendessen mit Blick aufs Meer ausklingen.

(Radstrecke: ca. 65 km; Höhenunterschied: ca. 200 m

auf / 200 m ab; Schwierigkeitsgrad: leicht)

3. Tag: Utrecht & Grachtenrundfahrt

Am Morgen starten wir direkt vom Hotel aus zu unserer

nächsten Radetappe - unser Ziel ist die charmante

Universitätsstadt Utrecht, die mit ihren historischen

Grachten und der lebendigen Altstadt zu den schönsten

Städten der Niederlande zählt. Am frühen Nachmittag

erreichen wir Utrecht, wo wir zunächst die Räder im

Bikeliner verstauen. Anschließend erwartet uns ein

besonderer Höhepunkt: eine einstündige

Grachtenrundfahrt, bei der wir die Stadt aus einer ganz

neuen Perspektive vom Wasser aus entdecken. Vorbei

an mittelalterlichen Fassaden, alten Brücken und

gemütlichen Ufercafés gleiten wir durch das Herz

dieser geschichtsträchtigen Stadt. Im Anschluss bleibt

ausreichend Zeit zur freien Verfügung. Genießen Sie

einen entspannten Bummel durch die Altstadt oder

kehren Sie in eines der zahlreichen Cafés und

Restaurants ein - auch am Nachmittag bieten viele

Lokale eine schöne Auswahl an warmen Gerichten und

kleinen Leckereien. (Radstrecke: ca. 64 km;

Höhenunterschied: ca. 100 m auf / 100 m ab;

Schwierigkeitsgrad: leicht)

4. Tag: Käsegenuss & Grachtenflair - ein Tag voller

holländischer Impressionen

Nach dem Frühstück starten wir mit dem Reisebus zum

traditionsreichen Käsehof Rembrandt bei Amstelveen.

In ländlicher Idylle erfahren wir Interessantes über die

Kunst der Käseherstellung - von der frischen Milch bis

zum gereiften Laib. Natürlich darf auch eine Kostprobe

nicht fehlen: Freuen Sie sich auf würzigen Gouda,

cremigen Kräuterkäse und andere Spezialitäten direkt

vom Hof. Anschließend beginnen wir unsere Radtour

durch das typisch niederländische Binnenland: grüne

Wiesen, schmale Wasserläufe, Windmühlen und

grasende Kühe begleiten uns auf unserem Weg. Über

das charmante Örtchen Zoeterwoude erreichen wir am

Nachmittag die traditionsreiche Universitätsstadt

Leiden - eine Stadt voller Geschichte, Grachten und

blühender Innenhöfe. In Leiden haben wir Zeit zur

freien Verfügung. Nutzen Sie die Gelegenheit für einen

entspannten Stadtbummel oder stärken Sie sich bei

einer kleinen Mahlzeit, etwa in einem der gemütlichen

Straßencafés entlang der Kanäle. Auch ein kurzer

Besuch in der Altstadt lohnt sich - Leiden gilt nicht

umsonst als eine der schönsten Städte Südhollands.

Am späten Nachmittag geht es gemütlich per Rad

zurück zu unserem Hotel. Ein abwechslungsreicher Tag

voller Natur, Kultur und Genuss neigt sich dem Ende.

(Radstrecke: ca. 63 km; Höhenunterschied: ca. 100 m



auf / 100 m ab; Schwierigkeitsgrad: leicht)

5. Tag: Mit Genuss entlang der Maas - Heimreise

Nachdem wir am Morgen unsere Koffer verladen

haben, starten wir mit dem Bus in Richtung Heimat -

doch ein letzter Höhepunkt erwartet uns noch. In Ohé

en Laak, unweit der belgischen Grenze, steigen wir ein

letztes Mal auf unsere Räder und beginnen unsere

abschließende Etappe entlang der idyllischen Maas. Die

Route führt durch ruhige Flusslandschaften, vorbei an

kleinen Dörfern, Schleusen und Hausbooten - ein

entspannter Abschluss unserer Reise, der noch einmal

alle Reize der Region vereint. Nach und nach nähern

wir uns der traditionsreichen Stadt Maastricht, die mit

ihren historischen Gassen, charmanten Plätzen und

lebendigen Straßencafés begeistert. Am Ziel

angekommen, verladen wir die E-Bikes in den Bikliner.

Im Anschluss bleibt noch Zeit zur freien Verfügung:

Nutzen Sie die Gelegenheit für einen Bummel durch die

Altstadt, einen Kaffee am Vrijthof oder ein letztes

Souvenir, bevor wir am Nachmittag die Heimreise

antreten - im Gepäck viele schöne Erinnerungen an

eine rundum gelungene Radreise. (Radstrecke: ca. 32

km; Höhenunterschied: ca. 100 m auf / 100 m ab;

Schwierigkeitsgrad: leicht)

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst

Das NH Noordwijk Conference Centre Leeuwenhorst ist

eine ausgezeichnete Wahl, wenn Sie Noordwijkerhout

besuchen möchten. Die Unterkunft bietet ein

freundliches Umfeld mit vielen Annehmlichkeiten für

Reisende und überzeugt außerdem durch die ideale

Kombination aus Preis-Leistung, Komfort und

Bequemlichkeit.

Genießen Sie angenehme Zimmer mit

Flachbildfernseher und Minibar.

Das Hotel bietet einen Concierge und einen

Zimmerservice. Darüber hinaus bietet das Hotel NH

Leeuwenhorst einen Pool und ein Restaurant, sodass

Sie sich von ihrem hektischen Alltag erholen können.
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